

时政新闻

陪同辛格游故宫

李克强巧遇郑州游客

国务院总理李克强23日下午陪同印度总理辛格参观故宫,巧遇不少郑州的游客。昨日,微博上的这条视频新闻引发网友极大关注,纷纷评论转发,特别是郑州的网友,尤其感到亲切。

李克强与辛格参观故宫过程中没有清场,李克强向辛格提

去到游客中间与他们合影。不少人是第一次来北京,又见到总理走过来,纷纷拥上前来握手。

李克强热情招呼:“你来自什么地方?”

几名游客大声回答:“郑州。”李克强高兴地和他们交流:“我在你们那儿工作过。”

翻译向辛格介绍:“河南省是

总理曾工作的地方。”

李克强(用英语对辛格说):“我曾是河南省长。”

这时又有游客说:“辽宁的。”李克强笑着说:“我也在那儿当过领导。”

翻译向辛格说:“东北辽宁也是总理工作过的地方。”

李克强向身边的工作人员询

问:“这不是特殊安排吧?”

工作人员回答:“不是。”

李克强(用英语对辛格)说:“没有刻意安排的。”

这只是此次中印两国总理北京会晤中的一个小插曲,而总理的亲民让这次巧遇格外温馨。

郑州晚报记者 张翼飞 整理

吴天君在登封察看旱情时强调

高度重视旱灾危害

全力以赴做好“一抗三保”工作

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日,市委书记吴天君带领市直相关部门负责人到登封察看抗旱种麦工作。他强调,各县(市)区要高度重视旱灾危害,按照全力抗旱、保麦播面积、保饮水安全、保受灾群众收入的“一抗三保”要求,依托网格化管理,抓好各项工作措施的落实,努力把旱灾造成的损失降到最低限度。

今年以来,我市持续干旱,全市大部分地区耕地失墒严重,给秋耕秋种造成严重影响。据统计,我市旱灾受灾耕地面积129.35万亩,其中缺水缺墒88.71万亩,轻旱79.75万亩,重旱49.6万亩,无抗旱条件面积36.55万亩,因旱饮水困难81800人,牲畜17324头,河道断流20条,水库干涸35座。整体旱情

呈现夏秋冬连续发展态势,干旱区域集中,特别是登封市、荥阳市、新密市等县市的山区和丘陵地区旱情较重,给群众生产生活造成严重影响。

吴天君轻车简从,深入到登封市的水库河渠、田间地头,亲切慰问奋战在抗旱一线的干部和群众,详细了解储水调水、旱情墒情、秋收麦播、人畜饮水等方面情况,现场帮助协调解决抗旱工作中遇到的困难,并深入到君召乡南洼村村民李龙店家中,察看存水存粮和生活情况。

吴天君指出,这一轮旱情持续时间长、范围广、对人民群众的生产生活影响大。各县(市)区要高度重视旱灾的危害,把抗旱工作作为当前的首要任务,按照全力抗旱、保麦播面积、保

饮水安全、保受灾群众收入的“一抗三保”要求,集中精力人力物力财力,加大各项工作力度,努力使旱灾造成的损失降到最低限度。

吴天君就如何做好当前抗旱救灾工作提出五点要求。一是树立抗大旱、抗长旱、持续抗旱的思想准备,全面摸底排查,澄清底子,完善工作方案。要利用网格化管理,对干旱造成的危害、带来的困难特别是粮食减产绝收情况和受灾群众缺水缺粮情况要摸清底数,分类制定救助方案,确保群众有水喝、有粮吃,基本生活有保障。二是坚持技术性措施和工程性措施并重,千方百计扩大麦播面积。要组织和发动各种社会力量参与抗旱工作,积极开辟水源,调整小麦品种,最大限

度地扩大麦播面积。三要着眼于长远,针对丘陵山区地薄干旱的特点,深入研究适合丘陵山区的农业作物和种植模式,统筹群众收益和生态保护,大力调整种植结构和生产方式。四是千方百计解决好受灾群众的就业增收问题。要加大培训和组织力度,切实帮助受灾群众就业,对连续三季粮食减收的群众要确保每户有一个劳动力实现二、三产业稳定就业,确保困难群众收入有来源、生活有保障。五是强化各级各部门抗旱救灾责任。以网格为单元,层层落实“一抗三促”责任,确保各项工作落实到位。水利、农业、气象、农机等有关部门要发挥好组织协调作用,密切配合,搞好服务,努力打好这场以“一抗三促”为重点的攻坚战。

我市13座变电站“落地难”有突破

京广变电站月底可开建

本报讯 为解决在城市发展中电力需求的不断增长,我市13座变电站“落地难”问题有突破进展。昨日,110千伏京广变电站完成地面附属物的拆除工作,具备进场施工条件,本月底即可开工建设。据悉,二七区已率先完成辖区内两座变电站的拆迁落地。

在二七区政府的大力配合下,京广、广场2座变电站在13座变电站中率先完成拆迁落地工作,其中广场变电站已经入场施工,京广变电站本月底入场施工。据介绍,京广、广场两变电站规划总投资达26000万元。京广变电站位于二七区火车站西广场南,铁路线西,供电范围为京广铁路以西、大学路以东、建设路以南、陇海路以北合围区域。广场变电站位于二七区福寿街东、共建路北,供电范围为二七塔周边区域。京广、广场两变电站明夏可投入使用。京广、广场变电站总变电容量达4x63兆伏安,将成为保障二七区居民、商业用电的新保障,解决了今后夏季高峰时期用电紧张的问题。

二七区副区长幸绍河介绍说:“京广、广场变电站将会为二七区中央商务区、二七商圈、旧城改造的发展建设提供电力保障。”据悉,中央商务区是依托火车站西广场建设,东起京广铁路,西至大学南路,南起陇海中路,北到中原东路,规划面积576亩,规划建设甲级写字楼、超大型购物中心、密集酒店群、住宅等,这里将整合国内一流的商旅、休闲、娱乐要素,打造成郑州都市区的娱乐休闲中心。

2013年8月份,郑州召开民生工作推进会部署10项民生工程,中心城区13座变电站落地建设就是其中之一。截至目前,13座变电站建设都在加速推进中。郑州市供电公司副总工程师孙岩说:“全市变电站建设下周会有突破性进展,下周将完成7、8座变电站的进场施工,力争年底13座全部投入建设。作为供电公司,我们也做好了充足准备,下一步将抓紧进入实质性施工阶段,确保明年年度夏高峰时投入使用。”

郑州晚报记者 孙娟 实习生 叶霖

市委宣传部等部门联合主办

市群众广场舞大赛火热报名中

本报讯 由郑州市委宣传部、市文明办、市总工会、团市委、市妇联、市体育局、市文广新局联合主办的2013“安利杯”郑州市群众广场舞大赛10月13日启动以来,社会各界报名踊跃,目前,已有40个团队成功报名。11月2日~3日,大赛海选将在绿城广场进行。

郑州市群艺馆艺术总监、本次大赛的

总导演赵力民提醒报名者,此次参赛以团队报名为主,为了体现广场舞的群众参与性,让更多的人融入广场健身活动中来,参赛团队的人数不能少于20人,同时,由于比赛场地所限,为了便于比赛,参赛团队的人数以不超过40人为宜。同时,对每个参赛团队的表演时间也有限制,在3分半钟至4分半钟之间。 郑州晚报记者 李爱琴

门诊升级

中原区疾控中心打造全新的接种氛围

——为民办理“十件实事”之预防接种门诊规范化建设

近日记者从中原区疾控中心获悉,作为区政府为民办理“十件实事”之一,中原区预防接种门诊规范化建设取得了长足进展,特别是进入2013年以来,一直都受到中原区政府的高度重视。不仅在资金上大力扶持,而且还在强化基层预防接种门诊硬件设施和加强软件系统升级方面以及强化人员素质方面都给予了全面支持。

中原区现有预防接种门诊23家,负责辖区8万适龄儿童的预防接种,基础设施落

后,硬件设备匮乏、专业技术人员缺失等问题严重制约我区免疫规划工作的发展。

2013年,预防接种门诊规范化建设被列入中原区为民办理“十件实事”。面对新的机遇与挑战,中原区疾控中心以科学发展观为指导,以国家基本公共卫生服务规范为依据,加强管理,扎实规范,推动免疫规划事业不断实现新发展、新跨越,为构建健康中原梦作出自己的贡献。

郑州晚报记者 周华